27 Trek een lijn vanuit elk onderdeel naar de bijbehorende functie.

onderdeel functie
accu O O | snel opslaan van elektrische energie
langdurig opslaan van elektrische
dynamo O o} .
energie
condensator 0O O opwekken van elektrische energie

Verhuizing

30 Omcirkel in elke zin de juiste mogelijkheid.

De zwaartekracht op de doos bij manier 2 is
kleiner dan gelijk aan groter dan die bij manier 1.

Het contactoppervlak van de doos met de handen bij manier 2 is
kleiner dan gelijk aan groter dan  dat met de vingers (manier 1).

De druk op de handen bij manier 2 is

kleiner dan ' gelijk aan | groter dan die op de vingers (manier 1).
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